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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 22 ноември 2004 година 

 

относно подписването и временното прилагане на допълнителен протокол към 

споразумението за асоцииране между Европейската общност и нейните държави-

членки , от една страна и Република Чили, от друга, предвид присъединяването 

към Европейския съюз на Чешката република, Република Естония, Република 

Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република Унгария, Република 

Малта, Република Полша, Република Словения и Словашката република  

 

(2005/106/ЕО) 
 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  
 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност и по-специално член 

310, във връзка с член 300, параграф 2, алинея първа, първо и второ изречение от него,  
 

като взе предвид Акта за присъединяване от 2003 г. и по-специално член 6, параграф 2 
от него, 
 

като взе предвид предложението на Комисията, 
 

като има предвид, че: 
 
(1) На 22 декември 2003 г. Съветът е упълномощил Комисията да води преговори с 

Чили от името на Европейската общност и на нейните държави-членки за допълнителен 
протокол към споразумението за асоцииране между Европейската общност и нейните 

държави-членки, от една страна и Чили, от друга, предвид присъединяването към 
Европейския съюз на новите държави-членки. 
 

(2) Тези преговори завършиха с успех и допълнителният протокол бе подписан на 
30 април 2004 г. 

 
(3) При условие че бъде сключен евентуално по-късно, допълнителният протокол 
би трябвало да бъде подписан от името на Общността и на нейните държави-членки и 

временното прилагане на някои от неговите разпоредби би трябвало да бъде одобрено, 
 

РЕШИ: 
 

Член единствен  

 
1. Председателят на Съвета е оторизиран да посочи лицата, които са 

упълномощени да подпишат от името на Европейската общност и на нейните държави -
членки допълнителния протокол към споразумението за сътрудничество между 
Европейската общност и нейните държави-членки, от една страна и Република Чили, от 

друга, предвид присъединяването към Европейския съюз на Чешката република, 
Република Естония, Република Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република 

Унгария, Република Малта, Република Полша, Република Словения и Словашката 
република. 



32005D0106 –редактиран-ЦПР 

 

Текстът на допълнителния протокол е приложен към настоящото решение. 
 

2. Членове 2, 3, 4, 5, 6 11 и 12 от допълнителния протокол се прилагат временно в 
очакване той да влезе в сила. 
 

Съставено в Брюксел на 22 ноември 2004 година. 
 

За Съвета 
Председател 

B. R. BOT 


